

2012. augusztus II. évfolyam 8. szám

RÉPCEVIDÉK

ingyenes
offline
kistérségi
újság

Megjelenik havonta

online: www.repcevidek.hu



■ Zarándoklat Mariazellbe

5. oldal



■ Jó mulatság volt a két napos Sági napok 5. oldal



■ IV. Felső-Répcse menti Kistérségi Nap

6. oldal



■ Sajtifestivál Sajtoskálón

11. oldal

www.repcevidek.hu



• Bük

Megyei Vadásznapi Bükfürdőn

Az idei évben is Bükfürdő adott helyet a megyei Vadásznapi. Szép nyári időben lehetett a programokat lebonyolítani. Az ünnepi köszöntő után Hubertus mise következett, majd az ifjú vadászok tettek fogadalmat. Ezt követően kitüntetések adtak át, majd a gyermekrajzok eredményhirdetése kapott helyet.



Többek között, főzőverseny, pálinkaverseny, borverseny, vadászkutya szépség verseny és íjász bemutatás is volt. A Kiállító teremben szép vadászati trófeákat, festményeket tekinthettek meg a látogatók. A legszebb gyermekrajzokat is itt nézheték meg, amelynek a címe: "Erdőn-mezőn nyitott szemmel napsütésben." és amelyet a Vas Megyei Vadász-hölgy Klub hirdetett meg.

A versenyek értékelése után operett énekek zárták a napot.

H. P. T.

Büki gyerekek

a balatonberényi Erzsébet táborban

Iskolánk sikeresen pályázott a NÜSZ Erzsébet tábor programjára, ahol mi, általános iskolás gyerekek egy héti kedvezményesen nyaralhattunk a Balatonon. A tábor számos változatos és színvonalas programot kínált, amelyeket főiskolai és egyetemi hallgatók szerveztek és vezényeltek le. Így részt vettünk szárazföldi és vízi akadályversenyen, Erzsébet vetélkedőn, éjszakai bátorságpróbán, tábori olimpián. Ez utóbbin európa-, világ- és olimpiai bajnokok vezetésével ismerhettük meg és próbálhattuk ki a sportágakat (öttusa, judo, hapken-do, duatlon, úszás, kenuzás, evezés, vízilabda, sárkányhajózás, íjászat).

A kulturális programok sem maradtak el: meglátogattuk minket a Boglya népzenei együttes, akik



táncházban mozgattak meg bennünket. Aki akart, dobolhatott az Etnofolk trióval, nézhetett bábelőadást és részt vehetett a mesemarátonban is.

A TV2 népszerű vetélkedője, a "Nagy vagy" elevenedett meg az egyik délelőttön az animátorok és a táborlakók segítségével, ahol 15 csapat közül a 4. helyezést értük el. Másnap az m1 stábja forgatott reggeltől estig a táborban, ek-



kor volt vendégünk Balogh Gábor olimpiai ezüstérmes öttusázó, aki most a tárca államtitkára, és újabb sporttehetségeket keresett. Szeptemberben 4 csatornán (m1, m2, Duna, Duna World) nézhetjük meg a Magyarországon első alkalommal megszervezett Erzsébet táborokról szóló filmet. Videóklip is készült, melyben 2 megasztár, Tolvai Renáta és Radics Gigi énekel a táborlakókkal.

Bük Város Önkormányzatának hála, az útiköltséget sem kellett fizetnünk, és az amúgy is dús heti programot további kirándulással és élményekkel gazdagíthattuk: így jutottunk el Fonyódra, hajóval Badacsonyra, ahol gyalogtúra keretében megnézhetjük Szegedi Róza házát. Itt a szervezők finom falatokkal és hús itallal vártak minket. Később dzsippeztünk és hangos sikítozással a badacsonyi vidámparkot is kipróbáltuk.

Utolsó este az első nap felhúzott zászlót táborút és szalonnasütés mellett búcsúztattuk, majd fergeteges bulival köszöntünk el egymástól mi, 300-an.

Horváthné Pados Teréz



SZABÓ SÍRKŐ KFT.

Bő, Petőfi u. 15.
 Telefon: 06 30 92 79 407, 06 30 73 02 414
 Tel./fax: 06 94 386 191
 E-mail: szabosirko@gmail.com, web: www.szabosirko.hu

MÁRVÁNY-, GRÁNIT-, MŰKŐ-, SÍREMLÉKEK KRIPTÁK, URNA SÍREMLÉKEK

ÁRAINK TARTALMAZZÁK:
 burkolólapos alapot,
 műkö zúzalékot,
 betű- és motívum vésését,
 gránit vázát és mécseszt.
 Igény esetén telephelyünkre szállítjuk megrendelőinket!

BIZTOSÍTUNK:
 helyszíni felmérést,
 telephelyünkön folyamatosan
 bővülő kollekciónkból
 való választást.

A hét minden napján, akár hétfőig is állók rendelkezésére!

tisztelettel: **Szabó Jenő kőfaragó**

Széles szín- és formaválasztékkal várjuk kedves ügyfeleinket bemutatókertünkben **BÖBEN**, továbbá időpontegyeztetéssel Sárváron a Pennyvel szemben!

BŐI IRODA ÉS BEMUTATÓKERT!



**PAPÍR
ÍRÓSZER
KÖNYV**

Várjuk Kedves Vásárlóinkat!
 Készülünk együtt az ISKOLÁRA!

T.: 94/365-916
H-P 7:30-12:00, 13:00-16:00
9735 CSEPREG, SZÉCHENYI TÉR 11.



VÁLLALOK
 BILLENC S ÉS DARUS
 TEHERAUTÓVAL KAVICS,
 HOMOK, FÖLD, FA ÉS
 RAKLAPOS ÉPÍTŐANYAGOK
 SZÁLLÍTÁSÁT!

GÉPI FÖLDMUNKÁT:
 TEREPRENDEZÉST, ALAPÁSÁST,
 BONTÁST ÉS MINDENMŰ
 FÖLDMUNKÁT!

ELÉRHETŐSÉGEM:
HORVÁTH JÁNOS CSEPREG,
DÓZSA GY. U. 21.
TEL.: 30/927-3008




Árhullám a Répcén

A csapadékhiányos évszakok után júliusban végre elegendő, több mint 200 mm eső hullott térségünkben. Kis folyónk ausztriai vízgyjűtő területén pedig még több esett.

A hónap második felében néhány egymást követő este és éjszaka volt a jelentős mennyiségű csapadék, a legtöbb július 25-én. 26-án reggelre legalább a meder háromnegyedéig megemelkedett a Répce vízszintje. Csepregen attól lehetett tartani, hogy a Bognár Ignác utca közelében levő zsilipnél a víz visszazivárog, s a talajvízzel egyesülve belvízzé válik, s előliti az utca végén levő házak pincéit. A vízügyesek javaslatára a Városgazdálkodás emberei homokzsákokat raktak a zsiliphez, így előlítették meg a visszazivárgást. A vá-

ros alsó vége után húzódó árvízvédelmi töltésen túl levő árkon viszont hosszan felynomult az áradat, s előlította a mellette levő almás egy részét. Az alsóbüki Öreg-híd közelében szintén kilépett medtréből a víz, s lezárták a Bük-Acsád közti út városhoz közeli szakaszát.



Még a délelőtt folyamán csökkenni kezdett a vízszint, s a délután során már az átlagoshoz közeli magasságára apadt vissza a folyó a határ közeli kisvárosokban. **SÁGI**

Következő lapszámunk szeptember 7-én jelenik meg!

Köszönetnyilvánítás

A Csepregi Általános Iskola és Óvoda Szülői Munkaközössége, a 2011/2012-es tanévben, az iskola és az óvoda közötti biztonságos közlekedést segítő fekvőrendőr beszerzését tűzte ki célul. Két rendezvényünk az Adventi koszorúkészítés és a Teadélután bevétele segítik e cél megvalósulását. Ezúton szeretnénk köszönetet mondani, minden kedves szülőnek és nagyszülőnek, aki munkájával vagy adományával támogatott bennünket. Az összeg egy kisebb része azonban még hiányzik. Kérjük, akinek fontos gyermekeink biztonsága, és van rá lehetősége, támogassa munkánkat. Az adomány elhelyezhető a Fő téri Fókusz (volt Viani) üzletben kihelyezett gyűjtő dobozban.

Köszönettel: **A Szülői Munkaközösség**

Jubileumi tanévnyitó

A Nádasdy Tamás Szakközépiskola ebben az évben ünnepli fennállásának 50. évfordulóját. A jubileumi tanévnyitóra 2012. szeptember elsején 16 órakor kerül sor. Ünnepi köszöntőt mondanak: Dr. Kovács Péter öregdiák, Dr. Parragh László, a Ma-

gyar Kereskedelmi és Iparkamara elnöke. Az intézmény vezetése szeretettel hívja e jeles ünnepségre a volt tanárokat, diákokat, dolgozókat, szülőket, szimpatizánsokat, érdeklődőket és mindazokat, akik valamilyen szálal kötődnek a jubiláló iskolához.

Vendégváró

augusztus



Az érett augusztusi nyár máshogyan, megnyugtatóbban szórja szét napsugarait, nincs benne annyi izgalom, mint kistestvéreinek, a júniusnak és a júliusnak buja szerelenségében, de szép, teljes és méltóság-teljesen örömet rejtő. Szeretem ezt a hónapot, többek között azért is, mert ezekben a napokban van az embernek legtöbb lehetősége, rég nem látott ismerősökkel találkozni, emlékeket feleleveníteni, hiszen a csepregi és környékbeli búcsúk, Szent István ünnepe, a szombathelyi és kőszegi, illetve a büki rendezvények szinte kínálják az alkalmat a hazatérésre, azoknak, akik Csepregről, illetve a környékről származtak el. A véletlen találkozások meglepetésszerű örömeinek vágya úzi az embert az ünnepi forgatagokba. Egy rég látott rokon, barát, a majdnem elfelejtett lány, az ifjúkori cimborák, mind megjelennek a múltnak egy kedves szeletkékjé, visszazökkentenek az időbe, és rádöbbennek arra, hogy mindez milyen régen volt. Az emlékek újraélednek, az ünnepi alkalmak beszélgetései lehetőséget, adnak egy kis időutazásra. Az augusztusi napfény szétszórja sugarait és emlékezetünkben felvillantja a belénk ivódott szomorú, s derűs pillanatokat. A szomorút is, hiszen sokan már nem térhetnek vissza onnan, ahová elindultak.

Az augusztusi ünnepek idejére jómagam is látogatók érkezését várom, többek között két egykori Rákóczi utcai kedves ismerős immár hagyománysszerű hazaruccanását, akikkel egy ünnepi ebéd után eleve-nijük fel a régi időket, szólnak barátokról, felejthetetlen élményekről, elhatárolva, hogy jövőre újra találkoznak.

Még egy jelentős vendégváró eseményre szeretném felhívni a figyelmet, ami ugyan már nem a tárgyalt hónapról, hanem szeptember elsején kerül megrendezésre. Ekkor lesz a Nádasdy Tamás Szakközépiskola jubileumi, ötvenedik tanévnyitója, ahol az érdeklődőknek alkalmuk lesz egykori tanárokkal, diáktársakkal találkozni, s emlékezni az alma materben eltöltött évekre. Remélhetőleg sokunknak jelent felejthetetlen élményt a viszontlátás öröme.

Sárváry Zoltán

Impresszum

Alapító: **Horváth Erzsébet** ev.
Nyilvántartási szám: 20494446

Nyomda: **Veszprémi Nyomda Rt.**
ISSN: 2062-5138

Kiadó: **Edy Marketing Bt.**
9735 Csepreg, Taksony köz 17.
e-mail: info@repcevidek.hu
mobil: 20/911-3596

Hirdetés: **Szabó Edgár, Edy Marketing Bt.**
mobil: 20/911-3596
e-mail: edy@edymarketing.hu

www.repcevidek.hu

Terjesztés:
5000 példányban postaládás terjesztéssel

Szerkesztőség: 9735 Csepreg, Taksony köz 17.

Szerkesztőbizottság:
Baloghné Simon Erika, Galavics Adrienn, Horváth Edina, Iglér Lászlóné, Kincse Anda, Klugné Györke Brigitta, Mithl Attila, Polgár Katalin, Sági Ferenc, Sárváry Zoltán, Sulics Boglárka

Bó, Bük, Chernelházaadomány, Csepreg, Egyházastalu, Gőr, Gyalóka, Iklanberény, Lócs, Nagygeresd, Mesterháza, Nemesládony, Répceszentgyörgy, Répcevis, Sajtoskál, Simaság, Sopronhorpács, Szokony, Tömörd, Tompaládony, Tormásliget, Und, Zsira

Hirdetések tartalmáért, valamint esetleges nyomdai hibákért felelősséget nem vállalunk!

PZS MOTOR Robogó, alkatrész, szerviz, ruházat

Motoros ruházat akció!
Shox, REVIT, Rollef, BERIK ruhák
10-50% kedvezményell! 08. 31-ig!

PIRELLI DIABLO
120/70X17 ZR és 180/55X17 ZR
párban **58.500 Ft!** 08. 31-ig!

Szombathely, Zanati út 5/A, Tel.: 94/344-254, 06-30/9366-523, 06-70/9440-944. Nyitva tartás: h.-p.: 9-12, 13-17, szo.: 9-12, pzsmotor@gmail.com

SZŐNYEG, PADLÓSZŐNYEG BÚTORKÁRPIT TISZTÍTÁS!

NINCS IDEJE! Kitisztítom szőnyegét! Házhoz megyek! Vas megyén belül ingyen kiszállás!

0630/411-6499

• Csepreg

Lovastábor Csepregen

Jó programokkal várták a gyerekeket a Csillagösvény Lovasudvarban. Az idei nyáron is több turnusban táborozhattak a lovak után érdeklődő, a lovakat szerető gyerekek. Minden korosztály megtalálható volt a táborban, a legkisebb 3 és fél éves volt. Az egy hetes tábor alatt hasznosan tölthették az időt.

A programok között többek között szerepelt a sétakocsikázás, lovaglás, kézműves foglalkozások, fürdés, de volt elméleti oktatás is. A



Mika Dorka

legkisebbeknek még csendes pihenőre és alvásra is volt lehetőségük. A tábor zárásakor az érdeklődő szülők, nagyszülők megnézheték, hogy „ül meg” a lovat gyermekük. Öröm volt nézni a vidám gyermekarcokat. Azt hiszem ez magáért beszélt.

Horváthné P. Teréz

Viva Italia

A jól sikerült júniusi Fúvószenei Találkozó, - ahol vendégül láttuk a horvát és a holland zenekarokat-, majd az Ismerős Arcok Tábor ébresztője és számos más hazai fellépés után, délnek vettük az irányt. Július 20-23-ig az olaszországi Monzunóban vendégeskedtünk. A hosszú utazás során megtekintettük Padova nevezetességeit. Megérkezve a vendéglátó-



ink üdvözlőzenével fogadták kis csapatunkat. A zenélés mellett ügyességi feladatokon is bizonyíthatunk, mely még közelebb hozta a zenésztársakat egymáshoz. A monzunói fellépés után, hazafelé még Bolognában is adtunk egy koncertet. Csodálatos élményekkel, fáradtan indultunk haza.

SulicsBogi

Az anyatej, az élet csodája!

„Hogy a sok szopástól a gyermek ostoba lesz, Könnyelmű anyának gondolatja ez. Ki az anyatejből minél többet kivett, Az lesz a legerősebb testileg, lelkileg.”

(Vajda János)

Az anyatejes táplálás világnapja 1990 óta augusztus elseje. Ezen a napon világszerte megemlékeznek a szoptatás fontosságáról. Ez azért is különösen fontos, mert egyre több csecsemő hal meg a világon azért, mert nem jut időben, és megfelelő ideig anyatejhez.

Az igény szerinti szoptatás elterjedése óta hazánkban egyre több édesanya szoptatja gyermekét 6 hónapos kora után is. A születés utáni első néhány perc, óra, és a közvetlen testi kontaktus kiemelkedő fontosságú a szoptatás szempontjából. Ha az édesanya azonnal magához ölelheti és szoptathatja gyermekét, a vér oxitocin szintje emelkedik, ami serkenti a tejelválasztást. A szoptatás az élet nagy ajándéka az anyák és a babák számára egyaránt. Miért is?

Az anyatej az egyetlen kiegyensúlyozott táplálék a babák számára, megfelelő tisztaságú, hőmérsékletű, és az összetétele úgy változik, hogy az minden helyzetben kielégíti a baba szükségleteit. Elősegíti az ideális növekedést, fejlődést. Erősíti az immunrendszert, véd a fertőzések ellen, kevesebb az asztmás és allergiás beteg a szoptatott gyermekek között. Csökkenti a bölcsőhalál, a II. típusú cukorbetegség, a túlsúly és a szív-érrendszeri beteg-

ségek kialakulását. Mindezek mellett hasznos az édesanyáknak is, hisz csökkenti a mellrák, a csontritkulás és a szülés utáni depresszió kialakulását. Megfelelő táplálkozás mellett, segíti a várandósság előtti alak visszanyerését. A XX. század végén a gyermekpszichológia és a gyermeknevelés te-



rén előtérbe kerültek a gyermekek igényei, felértékelődött a korai kötődés, a kiegyensúlyozott anyagyermek kapcsolat forrása.

Városunkban, Csepregen is egyre több édesanya szoptatja gyermekét, egyre hosszabb ideig. A Védőnői Szolgálat kiemelt figyelmet fordít a szoptatás támogatására. Ebben az évben is, ahogy az már hagyománnyá vált, szeptemberben Anyatejes Ünnepszeg keretében köszöntik majd az édesanyákat, akik szoptatással segítik elő gyermekük harmonikus és egészséges fejlődését.

Klagné Györke Brigitta

Megnyílt a Csepregi Turisztikai Információs Pont



Cím: Petőfi Sándor Művelődési- Sportház és Könyvtár. 9735 Csepreg, Széchenyi tér 31.

Szolgáltatásaink: turisztikai, helyi, néprajzi, szakrális, kulturális értékek bemutatása információk közvetítése, túrák szervezése, pl.: a belváros értékei, a Forrástól- Forrásig sétaúton, a különböző kerékpárúton, tematikus úton. Csepreg város épített örökségének bemutatása idegenvezetéssel. Pincelátogatások, borkóstolók szervezése igény szerint. Helyi szolgáltatási kínálat közvetítése (szállás, étkezés, sportolási, kerékpárjavítás, gumiszerelés, vásárlási lehetőségek, ...)

GYORSNYOMDA CSEPREGEN

NÉVJEGYKÁRTYA,

SZÓRÓLAP készítés

FEKETE, SZÍNES NYOMTATÁS

20/9113 596

autódekoráció, reklám táblák
molinók, zászlók étlap,
itallap gyártása

www.edymarketing.hu





Jó mulatság volt a két napos Sági napok

Idén második alkalommal került sor a SÁGI NAPOKRA, ami a Falunapot, a hagyományos Magdolna-napi búcsúval összekötő rendezvény-sorozat révén vált kétnaposá. Szombaton, a sportpályán meghirdetett programokat esőstően elcsúszta. Egyedül a focisták küzdöttek meg egymással és az égi áldással. Délután a Művelődési Ház udvarán elhelyezett sátorban, nem maradt el egyetlen program sem. Az ünnepélyes megnyitót követően a Sommerlove, majd a nicki Fergeteg együttes adott valóban fergeteges műsort. Közben elkészült a gulyás is, melyből mindenki jóllakhatott. Ezt



követően, a Citroek, majd Mickey Roll és Dömötör Balázs szórakoztatta az egyre nagyobb számúra duzzadó közönséget. Amíg a felnőttek szórakoztak, a gyerekek kipróbálhatták az óriás csúszdát. A napot - a fiatalok körében méltán kedvelt - West bulija zárta nagy sikerrel.

A vasárnap délelőtt ünnepi szentmisével kezdődött délután a rendezvénysátorban búcsúi vásár hangulata fogadta a látogatókat, vattacukorárral, popcornossal, bábosokkal, vásárosokkal. Késő délután cigányzenekar adta a talpalávalót, majd a Luna Hastánc Trió bemutatója következett, a férfi közönség nem kis öröme. A búcsúi bál zenéjét a Lamour Duo szolgáltatta.

A második SÁGI NAPOKON kicsi és nagy, helybéli és vendég egyaránt jól szórakozott. **H. E**

Zarándoklat Mariazellbe

A kőszegi katolikus zarándokok vendégeként vettem részt június 27-től 30-ig Szűz Mária kegyhelyhez tartó zarándokúton. Az első nap reggel 6.00-kor volt a találkozó Kőszegen a Jézus Szíve templomnál. Gyalog vágtunk neki a hosszú útnak Balogh Tibor plébános úr vezetésével és Petkovics Sándor főszervezővel. Idős és fiatal igyekezett lehetőségéhez mérten jól felkészülni az útra. Kőszeg - Marizell útvonalon megtett túra, főleg erdei ösvényeken, köves, mezei és aszfalt utakon vezetett. Meredek hegyeken és mély völgyeken átvágva, kb.160 km-t gyalogoltunk. Krumbachban, Gloggnitzban plébánián, Naawaldon tűzoltószertárban volt a szállásunk, ahol napi 40 km után jó volt felfrissíteni magunkat és a szentmisén részt venni. Imádkoztunk családjainkért, régi zarándokokért, akik nem tudtak most eljönni és azért, hogy adjon a Jó Isten erőt, egészségét mindenkinek.

A régi zarándokok végig tartották az új zarándokokban a lelket és bármennyire fájt nekik is a lábuk, vagy az aznapi vízhiány, ők akkor is végig meséltek, szóval tartották bennünket, hogy ne legyünk elkéseredve és ezzel rengeteg erőt adtak nekünk, újaknak. A rózsafüzért imádkozva és nagyon szép Mária énekekkel sétáltunk az erdők között.

„Egek királynéja, Mária segíts! Jézusnak szent anyja, Mária segíts!”

A hitünk segített mindannyiunknak, hogy ezt a nehéz utat megtegyük. Minden fájdalmunk, fáradságunk elmúlt, amikor célba értünk. Fel-emelő érzés volt, amikor elől a virággal feldíszített kereszttel, hátul a magyar zászlóval, lelkes kis



Balogh Tibor, Hajós Attila, Varga Márk, Marton István, Szarka Klára, Dan Szilveszter és Galavics Adrienn

csapatunknak szóltak a harangok. A templomban hálát és köszönetet adtunk a Szűz Anyának, hogy megsegített bennünket. Lelkünkben mindenki megerősödve tért haza.

Galavics Adrienn

Rendőrségi hírek

Vas megye közúthálózatán az elmúlt hétvégén - pénteken, szombaton és vasárnap - összesen tizenhárom közúti közlekedési baleset történt.

A személyi sérüléssel járó balesetek közül az ütközés három esetben könnyű sérüléssel, míg egy esetben halálalal végződött. Ezen kívül további kilenc személyi sérülés nélküli, anyagi kárral járó baleset történt, mely közül egy vadbaleset volt. **VMRFK**



Csordás Árpika
élt 10 évet

Hálás szívvel mondunk köszönetet mindazoknak, akik drága kisfiunkat Csordás Árpikát szeretetükkel elhalmozták, mellettünk álltak és bármi módon segítettek.

Csordás család

SZERVIZAKCIÓK

NÁLUNK 4 = 8
3 évnél idősebb autók szervizelése esetén az autó kora x 2 a kedvezmény mértéke, %-ban.**
Kuplungcsere minden típusra 25.000 Ft-tól
Klímatisztítás 3.990 Ft
Klímatöltés 10.900 Ft-tól
Futómű beállítás 7.800 Ft
Fix menüárak! Olaj- és olajsűrűcsere
Ford Ka/Fiesta/Fusion 12.900 Ft
Vezérműszíj-csere 38.000 Ft-tól***
Alvázelés, üregvédelem 29.000 Ft-tól
Kézi autósosás 1.500 Ft
Külső-belső autótisztítás 3.900 Ft-tól
Minden szerviz után ingyenes autósosás (külső)

Karosszériamunkák helyszíni biztosítási ügyintézésel
Műszaki vizsga – Eredetvizsgálat

Részletes ajánlatért forduljon hozzám!
Gráczer László



* Áraink bruttó árak és Forintban értendők, érvényes 2012. június 6–augusztus 31-ig, az egyes akciók nem vonhatók össze.

** Legfeljebb 20%-os kedvezmény érvényesíthető gyári Ford alkatrész felhasználása esetén.

*** Vezérműszíjcsere akciós ár érvényes Ford Focus 1998–2004 évfolyamig, 1.6 benzines motorra. További modellek vezérműszíjcsere díjáról érdeklődjön Gráczer Lászlónál, vagy Frank Szabolcsnál!

Strauss Autószalon

Szombathely, Zanati u. 58. • Tel.: 94/512-860 • www.strauss.hu



• Bó

Felújítás a bói hivatalban



Augusztus 10-ig a bói Körjegyzőség ügyfélfogadása az általános iskolában lesz elérhető. Mindennek az az oka, hogy megszépül a hivatal épülete. Korszerűsítik a világitást, felújítják a vizes blokkokat, kifestik az iróadást és új járólapot kap a folyosó is.

me

• Sopronhorpács

Koszorúzás Liszt Ferenc emlékére

A sopronhorpácsi Széchenyi-kastély falán emléktábla jelzi, hogy Liszt Ferenc többször is járt itt, valamint itt alkotta Petőfi Sándor emlékére „A holt költő szerelme” című melodráját. Halálának 126. évfordulója alkalmából 2012. július 28-



án a Liszt Ferenc Társaság nevében Pozsgai Zoltán zongoraművész méltatta a zeneszerzőt, majd a Szentimray Elemér Vegyeskar előadása kíséretében megkoszorúzták a márványtáblát.

A felújítás alatt álló Szent Péter és Pál templomban folytatódott a megemlékezés, ahol Kuzsner Péter orgonaművész közreműködésével – Liszt Ferenc szerzeményei mellett – Johann Sebastian Bach műveket is hallhattunk, a zenetörténet egyik legnagyobb egyénisége napra pontosan 262 éve bekövetkezett halálának tiszteletére. A nagyszerű zongorajátékot kivételön kívülhetette a résztvevő közönség.

IGLER LÁSZLÓNÉ

IV. Felső-Répcse menti Kistérségi Nap

A bői labdarugó pályán került sor - Bó, valamint Górközség és a munkaszervezet dolgozó munkája nyomán - a kistérség negyedik, egyben utolsó közös ünnepére.

A hagyományoknak megfelelően a délelőtti folyamán kezdetét vette a települések fűzversenye és a kispályás focibajnokság a kistérségi vándorkupáért. Főttek az ízletes ételek, pattogott a labda, sokasodott a néző-szurkoló tábor, fogytak a hűsítő italok az egyre nagyobb hőségben.

A jó ízű ételek elfogyasztása után került sor a hivatalos megnyitóra és a versenyek eredményhirdetésére. Király Árpád, a kistérségi társulás elnöke beszélt a települések összefogásáról, a közösen el látott feladatokról. Majd a házigazdák nevében Gángliné Schreiner Tünde góri és Hajós Attila bői polgármester köszöntötte a résztvevőket. Ezt követően vették át a versenyek résztvevői és helyezettei az okleveleket és a díjakat.

A települések fűzversenyét Nagygeresd csapata nyerte, második lett Górközség, harmadik pedig Nemesládony és Csepreg, különdíjat kapott Bó II. csapata. A kistérségi foci vándorkupát Górközség nyerte el, akik a döntőben heves rúgásokkal győzték le Bük csapata. Harmadik helyen Bó és Csepreg végzett.

Ezután következett a kistérség válogatott művészeti csoportjainak műsora. Az egyes települések énekes, táncos amatőrei mellett, már a több helység lakóiból álló együttesek is színpadra, illetve fűre léptek. (A nagy létszámú Zumba-lady táncscsoport nem fért el a színpadon.) Közben hivatásos

művészek is bemutatták produkcióikat. Este a West együttes utcabálban fokozta a hangulatot.

A gyermekeket kézműves foglalkozások várták, de ingyenes légvár, ugráló vár és a Logo mobil sport- és játékeszközei is a rendelkezésükre álltak. Nagy sikere volt a hűsítő vizes medencének. A sportpálya területén kóstolási lehetőséggel a helyi termékek is megvásárolhatók voltak.

A 2005 májusában létrejött társulás közös feladatellátása, a vezetők és települések együttműködése mellett a kistérség lakosságának közeledé-



se is folytatódott. Vajon a 2013. január 1-vel beköszönő közigazgatási változások milyen együttműködést hagynak meg kistájunk, a Répcse-sík településeinek?

S.F.

An-GO-1 Orsi módra

Babos Orsolya neve elsősorban a luffitekerés művészete terén ismert községünkben. Július első hetében azonban egy nagyobb feladatra vállalkozott barátja, Hajós Gabriella segítségével, hogy leendő szakmáját élesben is kipróbálhassa. Így indult el a lelkes tanoncok számára az első bői angoltábor. Az első naptól kezdve már a saját készítésű twisterrel rengeteget játszottak, észrevétlenül megtanulva a színeket, kéz-láb, jobb-bal szavakat. Előkerült a rulett is, amivel a számokat sajtájtították el, később a dalos abc tanulás következett. Az activity sem maradt ki, mint ahogy az angol számítógépes játék is nélkülözhetetlenné vált a hét során, a lányok pedig kedvenc amerikai előadójuktól fordítottak dalszövegeket. Ezenkívül természetesen az írásgyakorlást sem lehetett elfelejteni, bár kevésbé voltak népszerűek ezek a felada-

tok. Végül a nebulók, hogy mindenki számára legyen valami írásos, maradandó dokumentum a jövőre nézve, készítettek maguknak ügynevezett „pókháló ábrás” megoldással egy izléses gyümölcs, zöldség, állatok, színek, számok, évszakok elnevezésű ábrát. A forró napokat egy kis vízbombázás zárta, és ebbe is angolt csempésztek, hiszen angolul kellett kiválasztani a színeket.

A jó hangulatú hétké Simon Ferencné, Aranka néni is bekapcsolódott remek ízvilágával, ugyanis ő készítette a tábor résztvevőinek a jól megérdemelt ebédet. Összességében Orsiék elégedettek az elért eredménnyel, kölcsönösen tanultak egymástól és egy örök szabály is napvilágra került a gyakorló pedagógusaink számára - "mindig kell egy C-terv is".

me

Integrál Építőipari Kft.

Integrál Kereskedelmi Kft.

Ingyenes felmérés!

Szombathely, Csaba u. 10/A.

Tel.: 94/505-138 Fax: 94/505-139

Nyitva tartás: hétfő-péntek 7.30-16-ig, szombat 7.30-11-ig.

Soha nem látott alacsony áron! 1490 Ft/m² ártól

"MÉG A JÓIDÖBE ÚJÍTSA FEL TETŐJÉT JÓ ÁRON!"

Készlet kiSÖPRÉS



Danubia Téglák



Standard Piros



Standard Barna



Rundo Téglák



Dual Piros

MEDITERRAN
Szelektált tetőzet állomány

Tetőcserép hihetetlenül KEDVEZMÉNYES ÁRON!

Különleges ajánlat a készlet erejéig! Öt basic szín, öt lehetőség! Részletekről érdeklődjön a kereskedésünkben, vagy a www.mediterran.hu weboldalon.



Óriási fejlesztés az Uniriv Kft-nél

Póca Antallal, a DSU cégcsoport tulajdonosával beszélgettünk az Uniriv Kft fejlesztéséről.

- Mutassa be röviden cégcsoportját olvasóinknak.

A DSU csoport négy cégből áll. Közülük kettő van Magyarországon, Csepregen: az Uniriv és az Unigalv Kft. Kettő pedig Marosszentgyörgyön működik. Az Uniriv fémtömegcikkeket, autó alkatrészeket gyárt, az Unigalv pedig ezek felületkezelését végzi. A Marosszentgyörgyön levőkből az egyik ugyancsak fémtömegcikkeket állít elő. A negyedik pedig kereskedő cég, mely kötőelemeket, csavarokat és egyéb alkatrészeket is forgalmaz. A zászlós hajó az Uniriv, mely a stratégiánál és a fejlesztéseknél is az élen van. Ennek a fejlődésnek a következménye az új ipartelep kialakítása, amit a településen kívül, az árapasztó meder innenső oldalán lehet látni.

- Hány főt foglalkoztatnak a különböző cégekben?

Az Unirivben 85, az Unigalvban 15-20 fő dolgozik. Erdélyben pedig 25 kolléga van. A közeljövőben ez a létszám tovább fog emelkedni a fejlesztésekkel. Ugyanis nem csak Csepregen szeretnénk előbbre lépni, hanem Erdélyben is. Ott is beadtuk a pályázatot, hamarosan az is elbírálásra kerül.

- Foglalja össze a fejlesztések legfontosabb tudnivalóit.

Az új létesítmény Csepregen 5000 négyzetméteres lesz. Marosszentgyörgyön a meglévő 1200 négyzetméteres csarnok mellé újabb 1000 négyzetméteres épülne, amelynek egy része raktár, másik része felületkezelő, galvanizáló üzem lesz.

- A csepregi fejlesztéssel kapcsolatban sokan kérdezik, hogy miért nem az ipartelepületen építkeznek?

Ott a feltételek egyelőre ipartelepítésre nem alkalmasak, oda nem lehet építési és használatba vételi engedélyt szerezni a beruházásra. Ugyanis még nincsen infrastruktúra, hiányzik a víz, gáz, villany, és a belátható jövőben sem lesz csatorna. Az egész városban a csatorna az egyik legnagyobb probléma a szennyvíztisztító telítettsége miatt. Ennek bővítése nélkül újabb jelentős rácsatlakozást nem engedélyeznek. A bővítésre sem a városnak, sem a Vasivíz Zrt-nek nincs pénze, s ilyen pályázat is csak évek múlva várható. Egyetlen beruházótól sem lehet elvárni,

hogy az ipartelep infrastruktúráját, illetve a szennyvíztisztító bővítését megoldja.

- A fejlesztéshez EU-s támogatást nyertek, de jelentős önerőre is szükség van. Ez biztosított?

A beruházás közel fél milliárd forintba kerül, ennek 38,7 %-a, közel kétszáz millió az Új Széchenyi Tervben nyert támogatás. Az önerőt bankhitellel oldjuk meg, mely tíz éves futamidejű. Ez a cég életében egy meghatározó beruházás. Korábban is mindig az előre menekülés politikáját választottam, még 2008-2009-ben, a válság jelentkezőkor is fejlesztettünk. Vas megyében jelenleg az iparfejlesztésben ez a harmadik legnagyobb beruházás, nagyságrendjében a LUK-é és az Opelé után következik. Minden válságot úgy lehet átélni, ha megfelelő



stratégiával rendelkezünk, s a válság alatt is a válság utáni időkre készülünk. Ilyenkor a kockázat is nagyobb, de vállalni kell.

- A fejlesztés új munkaerő alkalmazását is lehetővé teszi. Ez hogyan biztosítható?

A fejlesztéssel 40 új munkahely teremtését vállaltuk. A negyven új kolléga felvétele nem lesz egyszerű, hiszen a magyarországi bérvízszonyok miatt a nyugat-dunántúli szakemberek egy része Ausztriában vállal munkát. Másrészt pedig az elmúlt évek oktatási rendszere nem kezelte megfelelően a szakmunkás utánpótlás képzését, így nincs megfelelő számú és minőségű munkaerő. Ezen úgy szeretnénk változtatni, hogy a Nádasdy Tamás Szakközépiskolával közösen a hiányszakmának számít, 3 éves szerszámkészítő-képzést indítjuk be szeptembertől. Ők végzik az elméleti oktatást, mi pedig a gyakorlatit. Ennek az eredményeként lesz a tér-ségben elegendő, megfelelő képzettséggel rendelkező szakember, akik a fejlesztésből és a fluktuációból származó igényeket ki tudják elégíteni.

- Hallhatnánk erről a képzésről bővebben?

A szerszámkészítő egy komplex szakma, mely a fémiparból az esztergályos, köszörős, marós, hegesztő, lakatos, gyalus, tehát nagyon sokféle szakma részeit tartalmazza. 25 jelentkező van e képzésre, akik közül heten már érettségivel is rendelkeznek. Ezzel a szakközépiskola profílija is át fog alakulni, hiszen az eddigi informatikai és közgazdasági mellé be fog lépni a műszaki képzés. Az



Unirivnek nem lesz szüksége évente ennyi új dolgozóra, viszont a környék és a megye cégei is szívesen foglalkoztatják majd az új szakembereket. Ehhez a képzéshez az új üzemcsarnokban egy korszerű tanműhelyt hozunk létre, modern gépekkel. Így részünkről minden

adott lesz ahhoz, hogy az új generáció a szakma minden fogását elsajátíthassa szakembereinktől és az oktatóktól. A fiatalok érdeklődnek a műszaki pálya iránt, mely napjainkban nem a nyakig olajos, koszos, kétkező munkát jelenti. Ma már olyan számítógép vezérelte berendezések működnek az üzemben, amelyek számítástechnikai ismereteket is igényelnek. Ezeknek a gépeknek a kezelése, beállítása, felügyelete nem fizikai jellegű munkát kíván, hanem gondolkodó, jó tértárással, kombinációs készséggel rendelkező, alkotó embert.

- Ezzel régi csepregi tradíció is megelevenedik, hiszen a 20. század első felében már volt településünkön ipari tanoncképzés a fiúiskola nevelőire és a kiváló mesterekből támaszkodva. Ez a váltás a szakközépiskola fennmaradását és megújítását is jól fogja szolgálni.

A nevelőtestület egyöntetűen a váltás mellett szavazott. Most is jókor éreztük meg a változtatás szükségességét.

Sági Ferenc

SZERELVÉNYBOLT SZAKONY

KÍNÁLATUNK:
Gázkazánok
Vegyestüzelésű Kazánok
Bojlerek
Víz, -gáz, -fűtés szerelvények
Esőcsatornák, kerítésfonatok
Zártprofilok, betonvasak
ELÉRHETŐSÉG:
9474 Szakony, Fő utca 108.
Tel.: 06-99/368-291
Nyitvatartás: h-p: 7.30-17.00, sz: 8.00-13.00

Dunaferr LUX-N CSEREAKCIÓ!

4 csomos (oldalról szerelhető) Dunaferr radiátorok 40% kedvezménnyel csereakció keretében!

Vadvirág Étterem

Szeretettel várjuk minden kedves régi és új vendégünket!
MEGÚJULT ÉTLAPPAL
- a magyar és nemzetközi konyha remekeivel!
Vállaljuk rendezvények (családi és baráti összejövetelek) esküvők, lebonyolítását, valamint hidegtalak készítését.

Varga Tamás és Kóczán Gábor
Bükkfürdő, thermál krt. 1., Asztalfoglalás: 94-358-250
www.vadviragcsarda.hu, vadvirag@vadviragcsarda.hu

• Gór

Górban megújult a faluház környéke

Az önkormányzat a múlt évben Leader-pályázaton nyert 12.167.972 forintot szabadtéri közösségi tér kialakítására. Ennek keretében erősebb részben kőkerítést kapott a játszótér, illemhelyiség, szalonnasütő hely, és egy fedett esőbeálló épült, illetve térkő burkolat váltotta fel a kissé feltöredezett betonozott részt. A faluház bejárata előtt az újonnan térkövezett részen par-



kólóhelyek lettek kialakítva. A terveket a Gáspár Mernőki Iroda készítette, a kivitelező pedig Kollarits Gábor e.v. volt. A műszaki átadás ez év július 13-án megtörtént. Az ünnepélyes átadás az augusztus 25-i falunapon lesz.

Németh László

• Iklanberény

Új alpolgármester Iklanberényben

A településünk képviselőtestületben személyi változás történt. Az alpolgármester, Holpár Lívia július elején lemondott. A helyi Választási Bizottság elnöke, Sulics István húzással döntötte el, ki lép a helyére, mivel azonos számú szavazatú jelöltek közül kellett választani. A szerencse Mészáros Pétemének kedvezett. Reméljük, döntésével a falu javát szolgálja, féltetve a személyes sérelmeit, s a széthúzás a faluban nem lesz még jobban érezhető.

SulicsBogi

Élet az X-faktor után

Nemrégiben környékünkön, Csapodon járt Gyurcsik Tibor az X-faktor egyik sztárja. Sikerült néhány kérdést feltennem számára, s nagyon készségesen válaszolt, ezt szeretném megosztani veletek.

- Mikor kezdődött a kapcsolatod az énekléssel, hiszen ha jól tudom, gépészmérnöknek tanultál?

- Iskolás koromban kórusban énekeltem, majd tizenéves koromban változni kezdett a hangom, mint az összes fiúnál, bár volt pár barátom, akiknek szerencséjükre ez nem befolyásolta az énekhangját. Én nem így voltam vele, és nem is szívesen halltam a hangom abban az időben. Főleg otthon "gyakoroltam", amikor a szüleim nem voltak otthon. Majd mikor úgy gondoltam, a hangom kezdett megérni, indultam különböző énekversenyeken. A gútai lírán 3. helyezést értem el, Dunaszerdahelyen, a szülővárosomban pedig eljutottam a Ki Mit Tud-on döntőig, ahol a kategóriában az első helyen sikerült végezni. Ez volt az első igazán nagy siker az életemben a zene területén. Nővéremek köszönhetően, akik régi itt él Budapesten, eljuttattam egy fergeteges buliba, ahol életemben először próbálhattam ki a karaokét. Annyira magával ragadott, hogy gyűjteni kezdtem a karaoke dalokat, amiket otthon nagy örömmel énekeltem. A család és a baráti társaság pozitív véleménye, és a két tehetségkutatón való részvétel, elég önbizalmat adott ahhoz, hogy jelentkeztem az X - faktorba.

- A tanulás rovására ment a versenyen való megmérettetés?

- Nem, dehogyan. A meghallgatások, felkészülések, előadások alatt írtam a diplomamunkámat illetve a gyakorlati munkámat sem hanyagoltam el. Picit fásztó volt, de megérté.

- Te estél ki legelőször az élő show-ból. Milyen érzés volt, nem voltál csalódott?

- Vegyes érzések voltak bennem, de nem kudarcként éltem meg. Már az is nagyszerű volt, hogy a 150 előadó közé bekerültem, az pedig, hogy az élőadásban is szerepelhettem, minden várakozásomat felülmúlta. A barátok, akiket a műsor alatt megismertem, végig mellettem álltak, és a családom, rajongók támogatását, további biztatását a mai napig élvezhetem.

- Említetted, hogy barátokat is szereztél. Velük azóta is tartod a kapcsolatot?

- Természetesen. Ha nem is mindennap találkozzunk, azért elég szoros kapcsolat alakult ki. Támogatjuk egymást, fontos a véleményük. Sőt az előző széria előadói is ellátnak minket szakmai tanácsok-

kal. Egymásra nem vetélytársként nézünk. Örülünk egymás sikereinek.

- Igaz, hogy nem jutottál a dobogós helyig, mégis neked adatott meg, hogy jelöljenek az Eurovízió-ra, valamit neked jelent meg az első saját kliped. Mit jelent ez Neked?

- Mindenképp sikerem könyvelem el, hisz több mint 200 dal szeretett volna bejutni az Eurovízió magyar nemzeti döntőjébe. Mikor kiderült számomra, hogy a szakmai zsűri a 20 legjobb dal közé sorolt, leírhatatlannul boldog voltam, hisz olyan előadók közt találtam magam, akik egytől egyik a magyar zeneipar neves tagjai, és akik nekem eddig is a példaképeim közé tartoztak.

Ettől már csak akkor voltam boldogabb, mikor az elődöntőből a zsűri pontozása alapján a biztos továbbjutó lettem a döntőbe. A tudat, hogy esetleg én képviseljem Magyarországot egy ilyen döntőn nem mindennapi érzés. Az Eurovízió bemutatott daloknak, a Back in Place-nek azóta elkészült a magyar változata, a Mozi széles vásznon, amihez elkészült a klip is. Örültem, hogy munkába kezdhettünk, és hogy az X - faktorból én készíthettem az első klipet. A dal egyre többen ismerik, és a rádiók is szívesen fogadták. Ma is furcsa, ha a kocsiban rádiót kapcsolok, és épp az én dalom szól.

- Mikorra várható a következő dal, klip illetve saját CD?

- Nem szeretnék ígérgetni, mert pontos dátumot nem tudok megnevezni. A munkálatok folyamatban vannak. Fontos számomra a minőség. Legyen meglepetés a rajongók számára, de szeretném, ha még a nyáron elkészülnének vele.

CD-n viszont már megtalálható vagyok a többi X-faktoros társammal együtt, ugyanis megjelent „Az első saját dalom” című album, amin mindenkinek rajta van az első bemutatkozó dala.

- Köszönöm szépen, hogy válaszoltál kérdéseimre. További sok sikert kívánok!

SulicsBogi



Csepreg, Széchenyi tér 11., Tel.: 0620 232 4220
 Nyitva tartás: H-P: 8.00 - 12.00 13.30 - 17.30
 Szó.: 8.00 - 12.00 V: 14.30 - 17.30



Lezárult a beruházás I. fázisa a Roto Elzett Certa Kft. hárommilliárdos fejlesztésének Lövön

A két ütemben zajló beruházás első üteme befejeződött. Elkészült az új üzemszarnok (3200 m²-es sajtólóval és a 400 m²-es szerszámműhellyel) és az 1000 m²-es logisztikai térfejjel. A beruházás részét képező 8 nagyértékű gépből és berendezésből 6 már működik illetve folyik a beüzemelése, 2 gép beszerzése pedig folyamatban van. A beruházás 3 milliárdos teljes költségéből már 1,6 milliárd realizálódott, az állami pályázat keretében vállalt munkahelyteremtő kötelezettségvállalás is közel áll a teljesítéshez (20 új munkaszerződés) és zajlik a KIR környezetirányítási rendszer, ISO 14000 bevezetése is. Mindemellett június második felében elkezdődtek a beruházás második ütemének, a PPL készáru raktár építésének munkálatai.

Lövő, 2012. július 10. Több, mint 660 millió forint vissza nem térítendő támogatást nyert tavaly novemberben a Roto Elzett Certa Kft. az Új Széchenyi Terv Gazdaságfejlesztési Operatív Program (GOP) keretén belül kiírt „Komplex technológiai fejlesztés és foglalkoztatás támogatása” című pályázaton. A támogatást ingatlan beruházásra, eszközbeszerzésre, technológiafejlesztésre és munkahelyteremtésre fordítja a vállalat termelő kapacitásai növelése érdekében. A pályázatot a Nemzeti Fejlesztési Ügynökség (NFÜ) írta ki, a közreműködő szervezet a Magyar Gazdaságfejlesztési Központ (MAG Zrt). A projekt 2011. augusztusában indult, és várhatóan

2013 júliusában fejeződik be. A projekt teljes költsége megközelíti a három milliárd forintot. A beruházással a sajtólási, szerelési és a raktározási kapacitást bővítik az ablakvasalat gyártó üzemben. A teljes bővítés két ütemben zajlik. A projekt keretében a beruházást megalapozó építkezés I. üteme 2011 októberében kezdődött. Megépült, a 3600



m²-es új üzemszarnok, amelyben a 3200 m²-es új sajtóló és a 400 m²-es új szerszámmű kapott helyet, illetve új helyre került az alapanyag raktár is. Az I. ütem részeként elkészült az új csarnok és a régi alapanyag raktár közötti 1000 m² alapterületű térfedés, mely a logisztikai tevékenység hatékony működését szolgálja (rakodás, anyag- és göngyölegátvitel).

Az új sajtóló csarnok március végéig szerkezeti állapotba került, április közepétől pedig

megkezdődött a sajtológépek áttelepítése és beüzemelése, ami június hónap közepére be is fejeződött. A több mint 100 tonnás gépek átköltöztetését egy új, légpárnás technikát alkalmazva, mindenfajta szétszerelés nélkül egy darabban végezték. A gépek beüzemelésével egy időben a beruházás keretében kiépített központi hulladékgyűjtő rendszer is megkezdte működését.

A régi sajtóló üzemben a padozat felújítása után az eddig különböző helyeken működő leszabó-sajtóló gépek is a végleges helyükre kerültek. Már üzemel a beruházás keretében beszerzett 2db előszerelő automata és CNC szerszámgép is. Jelenleg is zajlik 2 új, a beruházás részét képező leszabó-sajtóló gép összeszerelése és beüzemelése. Időközben elindult a beruházás II. üteme is. Június közepén kezdődtek az új készáru raktár (3900 m²), illetve az 5 rámpás dokkoló bővítmény (700m²) építésének előkészületei. Jelenleg még a földmunkálatok zajlanak, az új készáru raktár épületének átadása és ezzel egyben az építkezés lezárása várhatóan decemberben lesz.

Az új raktár felépülése után a jelenlegi raktár területe felszabadul a termelő terület számára. Az így megnövekedett tárolási kapacitás révén a jelenleg ellátott 13 Roto kereskedelmi központ mellett további kereskedelmi központok közvetlen áruval történő feltöltése válik lehetővé. **yde**

HAJRÁ MAGYAROK!

Hazai gyártású Suzukija most akár 1 millióval többet ér!



További információ: suzuki.hu

Az ajánlat a 2012. július 1. és 2012. augusztus 31. között leadott és visszafogadott megrendelésekre vonatkozik kizárólag az akcióban résztvevő új Suzuki modellek megvásárlására, bármilyen magyar gyártású Suzuki lecserélése esetén, az akció készlet erejéig. A kép illusztráció. Üzemanyag-fogyasztás (kombinált): 4,2-7,2 l/100 km. CO₂-kibocsátás: 109-165 g/km. A tájékoztatás nem teljes körű, részletek a kereskedésben és a suzuki.hu oldalon.



Way of Life!

SIPOS

autóház
Szombathely, Zanati út 48.
☎ 94/512-771

• Iklanberény

Megújult a ravatalozó

A Falunapon felszentelték a település megújult ravatalozóját és urnafalát. A szakmunkák mellett rengeteg társadalmi munkával segítettek a restaurálást a helyiek, így ismét méltó környezetben vehetünk búcsút elhunyt szeretteink-



től. Sokat dolgozott a település polgármestere, Berényi Pál és Sulics István, továbbá köszönet Heinz Sevenichnek, Gájer Irmének, Veres Zoltánnak a munkájukért, valamint Berényi Katalinnak és Sulicsné Heninek a takarításért.

SulicsBogi

• Lócs

Falunap

2012. augusztus 18-án, szombaton délután Falunapi rendezvény a lócsi Fő téren. A szentmisével kezdődő rendezvényen lesz tekeverseny, fellépnek a Lócsi Csajok, a Sajtiskálai Asszonyok, a HÁNCSS Néptánc-együttes, Savaria gyermek táncsoport, Schimmer Attila és Berentei Péter. Az utcabálban a Mega együttes húzza a talpalávalót. Nagyon sok szeretettel várnak a lócsiak minden érdeklődőt!

Játszóház Sajtiban

Augusztus első hetében az idén 12. alkalommal szerveztük meg a faluban élő és az ide kötődő – nagyszülőknél nyaraló – gyerekek számára az egyhetes programsorozatot, mellyel a nyári szünet kellemes és hasznos eltöltéséhez igyekeztünk hoz-

zájárulni. Egyfajta nyaralás volt ez mintegy 40 gyerek és a velük együtt játszó szülők számára! A hét során jártunk a csepregi Csillagösvény Lovardában, ahol nagyon kedves fogadtatásban volt részünk, és a séta-kocsikázás mellett lovaglási lehetőséget is kaptunk. Több kicsi gyerekeknek megvalósult az álma – lóra ülhetett. A Büki Gyógyfürdőben eltöltött nap is felejthetetlen élményeket adott a gyerekeknek és az őket kísérő felnőtteknek egyaránt. A többi napon a faluban maradtunk és alkotunk, játszottunk – kézműves foglalkozások keretében készítettünk dísz tárgyakat porcelán festéssel, hajtogatással, színezéssel, ragasz-



tással. A csepregi tűzoltók és a répcelaki rendőrök jóvoltából megismerkedtek a résztvevők a bajban segítők munkájával, és birtokba vehették az autót és a „használati eszközöket” is a gyerekek ezen a délutánon. Jó szórakozásnak tűnt, de talán egy kicsit tudatosult is a gyerekekben a veszélyes és felelősségteljes munka. A település 800 éves évfordulójára falutörténeti vetélkedővel és Az én falum című rajzpályázattal emlékezünk. A soproni Habakuk Bábszínház előadásában A kecskegidák, meg a farkas című előadás nyújtott nagyon jó szórakozást. A kicsiket és nagyokat egyaránt magával ragadó történet humoros, olykor meglepő fordulatú a kacagástól könnyeket csaltak a nézők szemébe. A hetét grill-partyval és eredményhirdetéssel zártuk. Bizom benne, hogy sikerült a résztvevők számára a nyárnak ezt a hetét is emlékeztetéssé tenni.

bserika

Batyus bál



Második alkalommal került sor a Batyus bál megrendezésére Egyházásfaluban. Idén, augusztus 4-én este 6 órakor vette kezdetét a tavalyi kezdeményezésre rendezett bál. Ebben az évben a rendezvény alkalmából megsütötték a „Falu kenyérét” is. Az óriáskenyér a keresztényi pékségben dolgozók készítették nagy szeretettel, amit a bálon fel is szeleteltek és a résztvevők zsírral és hagymával ízesítve fogyaszthattak el. A bál folyamán sor került táborni gyűjtésre és tombolasorsolásra is. A batyus bál jelmondata „Ha jöttök lesztek, ha



hoztok esztek” sokakat kicsábított a rendezvényre. Rég nem látott ismerősök, szomszédok, falubeliek ültek le egymás asztalához és józúen beszélgettek egymással. A nővekvő jó hangulat pedig sokakat táncra peráitelt. A talpalávalót „DJ Molnár” szolgáltatatta. Az idő is kedvezett, így a Batyus bál az éjszakai órákban ért csak véget. **G.R.**

Lina
Fényre sötételő műanyag szemüveglencsék!

14 990 Ft/db*
8 990 Ft/db*
* (+ 4 dioptriáig)

OPTIKA - FOTÓ
CSEPREG
Széchenyi tér 11. Tel.: 94/365 962

RI T MO
GÉPJÁRMŰVEZETŐ KÉPZŐ KFT.

**Személygépkocsi-,
motorkerékpár- és
mopedvezetői tanfolyamok**

Csepreg, Általános Iskola
augusztus 14-én
16.30 óra

Bük,
Művelődési és Sportközpont
augusztus 14-én
17 óra

www.ritmo.hu, info@ritmo.hu
Telefon: 94/511-492

A minőség garantált!

Nyilvántartási szám: 18-0061/04, AL: 1425, PLH:409, PLH: 509

**KAZÁN-
GYÁRTÁS**

Kazánok 30-50 KW-ig
készítése egyéni
igények szerint.
(Fa, szén, mezőgazdasági hulladék)

Horváth Antal

9735 Csepreg, Bercsényi utca 27.
Tel./Fax: 366-165, ☎ 70 275 7213
✉ E-mail: ifjhorvathantal@freemail.hu

Sajtfesztivál Sajtoskálon

A 18. Falunapon megrendezett 8. Sajtfesztivál on Haller Imre polgármester meleg szavakkal köszöntötte a meghívott vendégeket, a faluból elszármazottakat és a falu minden lakóját.

Az idei évben a Leader pályázaton nyert 2 millió forintos támogatással a kétnapos rendezvény első napján, szombaton a sporté volt a főszerep. Délelőtti kispályás labdarúgó focitornán mérte össze erejét 4 csapat. A hagyományteremtő szándékkal megrendezett Sajtoskálai Sajt Kupa eredménye: 1. helyezett: Sajtoskál, 2. helyezett: Nagygeresd, 3. helyezett: Mesterháza, 4. helyezett: 100 forintos kocsmá.

beszéltek. Megtudtuk, hogy egyre több kisebb sajtkészítő van az országban, akik kiváló versenyképes termékkel növelik a magyar sajtfogyasztást. A sajtvásári forgatagban meg is ismerkedhettek a látogatók a házi sajtkészítéssel, hiszen a répcelaki sajt mesterek helyben készítették frissen fejt tejből a sajtot.

Az idei évben is nagy érdeklődés kísérte a sajt-fesztiválon az ország minden részéből érkező 18 sajtkészítő kiváló sajtkülönlegességeit. Kóstolhattuk, vásárolhattuk a finomabbnál finomabb sajtokat. A hagyományokhoz híven most is versenyeztek a sajtkészítők a közönség díjaiért.

mege erősítésére. A Pacsirták együttes megalapozta a délután alaphangulatát, hiszen a jókedvű lányokkal együtt énekelte a közönség az ismert operett slágereket. Aztán Forgács Gábor humorista - vagy ahogy ő mondta pártsemleges bérszórakoztató - kacagtatta meg a televízióból ismert arcait bemutatva a nagyérdeműt. Őt a Lunah hástánctrió látványos produkciója követte. Aztán egy másik táncforma, a nicki Fergeteg Néptánc együttes bemutatója nyugtázta le a nagyérdeműt. A Nóta Tévéből ismert Jolly és Suzy műsorára a környező településekről is nagyon sokan kíváncsiak voltak. A hangulatos előadáson együtt énekel-



A torna gólkirálya címet a nagygeresdi Németh István nyerte el 8 góllal.

A délután folyamán pedig Miénk itt a tér címmel családi sportdeputánon játszottak, szórakoztak a sportot kedvelő vendégek. A helyi szervezésű versenyek mellett, focimeccseken és a méta játékban élvezhették a gyerekek, hogy szüleikkel együtt játszhatnak, sőt meg is „verhették” őket. A Logo Mobil játékbusz ügyességi és logikai játékaik is nagyon sokan kipróbálták, és a nagy meleg ellenére is többen ringbe szálltak az élősocsóban. A nap a Barasics Edina által vezetett Zumba táncórával zárult.

A vasárnapi rendezvény a hivatalos megnyitóval vette kezdetét. Harangozó Bertalan kormány megbízott ünnepi beszédében kiemelte a magyar mezőgazdaság nagyon fontos szerepét az ország fejlődése érdekében. Biztatta a sajtoskálakat, hogy ők is készítsenek sajtot, akkor lenne igazán teljes a sajt-fesztivál, ha helyi sajt is bővítené a kínálatot. A sajtlovagok bevonulását a sajtvásári megnyitó követte, amelyben a sajtlovagok a sajt szerepéről

Eredmények: A közönség 1. helyezett: Lukács Magdolna Keszthelyről, 2. helyezett: Cserpes Sajt-műhely Kapuvárról, 3. helyezett: Ráczné Gyalog Stefánia Jákról. A Képviselő-testület különdíját a répcelaki Pannontej Zrt kapta. A Fialatok Kedvence a körösterleteni Köröstej Kft lett.

Az ünnepi szentmisén Szabó Miklós plébános úr megszentelte az új kenyeret, áldását kérte mindazokra, akiknek segítségével asztalunkra kerül a mindennapi kenyér, és azokra is, akik nap, mint nap fogyasztjuk azt. Az ünnepi szentmisén közreműködött a templom és a Sajtoskálai Asszonyok kórusa. A finom ebéd ideje alatt a Németországból érkezett Tűzoltózenekar színvonalas játéka szórakoztatta a szép számú vendégsereget. Erre az ünnepre a település 800 éves évfordulóján a képviselő-testület hazahívta a faluból elszármazottakat, hogy így is köszöntsék a sokat megért falut.

A délután folyamán kulturális programokon szórakozhatott a falu apraja és nagyja. Kiváló alkalom volt a rég látott ismerősökkel, barátokkal való találkozásra, beszélgetésre, barátságok

te a közönség a művészekkel a dalokat. A kőszegi születésű Horváth Meggie énekesnő többször is meglepte vendégsereget, hiszen hangszínét változtatva, azt gondoltuk, hogy a dalok eredeti előadója áll a színpadon. Nehezen engedte el őt a lelkes nézősereg. Csakúgy, mint a helyi fellépőket, a lelkes Sajtoskálai Asszonyokat, akik nagyon nagy sikert arattak a Sajtoskálai egyveleg innen-onnan című műsorukkal. A főműsorszámként fellépő Szinetár Dóra- Bereczky Zoltán duett koncertre meglepően hatalmas létszámú vendégsereg volt kíváncsi. A nagy sikerű előadáson nemcsak dalaikkal, hanem közvetlenségükkel is megnyerték az őket szerető közönséget.

A tombolasorsolást követően pedig az utcában Császár Duó és Móni szolgáltatta a zenét, és mint ahogy a Szinetár-Bereczki páros kívánta, tartott a bál „Holnap hajnalig”!

Köszönet mindenkinek a jó hangulatért, a támogatásukért, a rendezvényt színesítő kiállítóknak a részvételért!

Baloghné Simon Erika

POPOVITS MÁRVÁNY GRÁNIT

9737 Bük, Petőfi u. 2/a, 0630/9-465-968

Márvány, gránit, műkö

SÍREMLÉKEK készítésétől pontos számlákig. Többféle anyagból készülő sírkapuk, konyhapultok gyártását.

Popovits Ferenc kőfaragó mester

Raktáron lévő készletből NAGY kedvezmény!

• Tömörd

Ifjúsági Nap 2012

Ifjúsági nap volt Tömördön. A rendezvény fő programja az erősebbik nem számára a foci meccs volt. 5 csapat nevezett és játszott egymással. A júliusi számban megjelent 3 csapat



fényképe, ez alkalommal a másik 2 csapatét is bemutatnánk. A győztes csoport ifj. Pusker Zoltán és csapata volt (kék mezések)! Gratulálunk mindenkinek! Köszönjük a szép játékot, a gólat és a hangulatos mérkőzéseket!

• Sopronhorpács

Bolhapiac!

MÁR HARMADIK ALKALOMMAL SOPRONHORPÁCSON! Megunta? Nincs szüksége rá? Értékesíteni vagy cserélni szeretne? Itt a lehetőség! Október első vasárnapján 09. órától a Fő téren, rossz idő esetén a kultúrházban lehetősége lesz kirkakodni. Szeretettel várunk minden érdeklődőt.

Sopronhorpács Önkormányzata

• Jászberény

Berényiek újra együtt

XVI. alkalommal került megrendezésre a Berény nevű települések találkozója. Idén Jász-



berény volt a házigazda. A kulturális programok és a polgármesterek tanácskozája mellett megismerkedhettünk a város nevezetességeivel is. Jó volt egy év után ismét találkozni berényi ismerősökkel, barátokkal. Folytatás jövő nyáron Berényben....., hogy melyikben, az maradjon meglepetés.

SulicsBogi

• Nagygeresd

Augusztus 20-án kerül megrendezésre a 4. Nagygeresdi Kettesfogathajtó Verseny. A sporteseményre a nagygeresdi focipályán kerül sor. A pontos programról plakátokon, illetve Nagygeresd honlapján (<http://nagygeresd.hupont.hu>) tájékozódhatnak az érdeklődők.

Hordjuk haza hegyeinket!

Templomunk északi oldalánál állítottuk fel 2012. június 4-ére a kettős keresztet, melynek tövében található vörös terméskőből a hármass halom. Ez jelképezi egyházi értelmezésben a Golgotát, a magyar címerterán szerint pedig a Tátra, a Mátra és a Fáttra hegyeit.

Wass Albert írta: „Adjátok vissza a hegyemet, mert azok a hegyek az enyéim. Mint ahogy én is hozzájuk tartozom attól a perctől kezdve, hogy megszülettem a lábok alatt, abban a kis házban, s ők benéztek hozzám az ablakon”.

E tiszta és igaz érveléshez kapcsolódva Reményik Sándor szavaival „leszállva önnön lelkünk mélyibe”, szeretnénk megmozgatni honfitársainkat mind testileg, mind lelkileg. Tesszük azért, hogy ezek a hegyek a mi kis hármass halom házukba jelképesen benézhesenek.

Mi kettős céllal hirdetjük meg honlapunkon is szándékunkat: 1. Kérjük, hozzon követ hozzánk a látogató! Aki szűkebb vagy tágabb hazánk bármely tájékán jár, onnan emlékül egy darabka sziklát, követ hozzon haza! Aki a környéken lakik, vagy az ország túlsó végéből akár a Kék-túra vonalán hátfizsákkal, vagy bármely módon Tömördre eljut, kérjük, hozzon egy darabkát a féltve őrzött köveiből! 2. Gazdagodjon lelkében is az ajándékozó! Célunk az, hogy aki a hosszú útról hoz egy követ településünkre és ott

azt elhelyezi, érezze meg, hogy e tette által több lett, mint annak előtte volt. S a kövek által a „lelkéből a nemzet kivetül”.

Ezt a jó érzést szeretnénk generálni e kis mozgalom elindításával! A kövek eredetét nem fogjuk vizsgálni! Nem ásványtani kiállítást, hanem a



lélek felé építkezést, az együvé tartozás érzését szándékozzuk megvalósítani ezen a helyen! Aki kéri, az általa hozott követ számmal látjuk el, feljegyezzük s rögzítjük annak származási helyét is.

Honlapunkon félfévente fotóval jelezzük, hogy a Hordjuk haza hegyeinket pusztába kiáltott szó marad-e vagy mozgalommá válik.

Tömörd Községért Közalapítvány

Falunap Tömördön

Esős napra ébredtek a tömördiek, bár bíztak abban, hogy a „korai vendég” hamar tovább áll, s kezdődhetnek a Falunap programjai július 21-én. Sajnos az eső csak maradt, egész nap kisebb-, nagyobb intenzitással, de esett. Mindez nem szegte kedvét a délelőtti Foci Bajnokság résztvevőinek, a csúszóssá vált pálya is vidám meccseket ígért a csapatoknak és a szurkolóknak. Így is történt A szurkolók csak vízesek, a játékosok sárosak is lettek. Közben megkezdődött a főzés is, vacsorára a vadpörkölt rotyogott a kondérokban. Főszakácsaink Bódisz Tibor és Nikl Balázs voltak, Köszönjük a finom vacsorát! A Dömötöri – cukrászda felajánlása révén mindenki vendég volt 1 krémes süteményre.

Kora délutánra 6 kg lisztből kelt meg az a tészta, amelyből langaló készült a kemencében. A sütését Éder Tibor felügyelte. A finomság elkészítői Pukler Beatrix, Vlasich Attiláné, Pusker Anita és Kissné Szabó Ágota voltak. Nagy örömmel fogyasztották a jelenlévők!

A kulturális program a szombathelyi Weöres Sándor Színház előadóművészeinek Szabó Tibor Jászai Mari Díjas színésznek és Peltzer Géza zenésznek műsorával indult. Egy képzeletbeli európai utazáson vehettünk részt a dalok segítségével.

Majd a Csepregi Citerások szórakoztatták a nagydéműt. Dalra fakasztották a közönséget. A romantikával és nosztalgiával fűszerezett énekműsort Joci Fater és a Band előadása követte, akik



igazi country hangulatot teremtettek! A vacsora elfogyasztása alatt és után Carlos szolgáltatotta a zenét, táncra perdültek a jelenlévők. Közben a fiatalok egy része a Faluház melletti fedett teraszon már készülődött a Karaoke bemutatóra. A sötétedés beállta után ismét önfelédet éneklés kezdődött. 22 órakor tombola sorsolásra került sor, ahol sok értékes tárgy talált gazdára. Majd folytatódott a mulatás hajnalig. A nap folyamán

készített fotók és vidám videók a www.tomord.hu honlapon megtekinthetők! Köszönjük Önkormányzatunknak és minden segítőnek az önkéntes munkáját és anyagi támogatását!

Kissné Szabó Ágota

Falunap Nagygeresden

A 17. Falunap – egyben a 6. Geresdiek Találkozója – július 27-én került megrendezésre a Faluház udvarán. A program 7 órakor, a szokásos reggeli zajkeltéssel, azaz zenés ébresztővel indult, melynek során polgármesterünk ébresztette a lakosságot. Délelőtt a sportpályára volt a főszerep, ahol barátságos focimérkőzésen mérte össze erejét a Nagygeresd lakosaiból alakult két csapat. A szokásos hetes- és kapura rúgó versenyre is sor került. A hetes rúgót Varga Bálint, a kapura rúgót Illés Gábor nyerte.



Németh Lajos polgármester úr megnyitja a 17. Falunapot.



Postás Józsi és közönsége

A 11.30-kor elhangzó Himnusz után Németh Lajos polgármester köszöntötte a vendégeket, majd Németh Sándor, Bük polgármestere mondta el ünnepi beszédét. Őt követve Básthy Tamás, országgyűlési képviselő emelkedett szólásra.

Az ünnepség és az ebéd után – melyet az ideai Felső-Répcemenői Kis-

társégi Napon I. helyezést elért fűzőcsapatunk alkotott meg –, kulturális műsorok szórakoztatták a közönséget, kik lelkes tapsal jutalmazták a

produkciókat. Este fél nyolcra megtelt a faluház udvara. A környékbeli településekről is sokan eljöttek, hogy láthassák Postás Józsit, a nap sztárvendégét, aki nagy sikert aratott közismert dalaival. 21 órakor vette kezdetét a bál. A méltán népszerű Spontán zenekar fergeteges bulit hozott össze. Ebbe sajnos az időjárás is „besegített” egy kiadós vihar formájában. Mindent összevetve, ismét egy jó hangulatú napot tudhatunk magunk mögött, amelynek folyamán reméljük, mindenki jól érezte magát. Németh Lajos polgármester úr a képviselő testület nevében is köszönetet mond mindazoknak, akik bármilyen módon hozzájárultak a rendezvény sikeres lebonyolításához.

Béres Péter

A csepregi Nagyboldogasszony búcsúhoz kapcsolódó egyházi rendezvények

Augusztus 9-én, csütörtökön 9.30 órától a Szent Miklós templomban, majd a Boldogasszony kápolnánál: Körzeti ministráns találkozó. • Augusztus 11-én, szombaton, 19 ó. a Boldogasszony kápolnánál: Búcsú előesti szentmise. Celebrálja: Bors Imre újműs. • Augusztus 12-én, vasárnap 8 ó. szentmise a Szent Miklós templomban. 10 ó. Búcsú szentmise a Boldogasszony kápolnánál. Celebrálja: Császár István plébános, szombathelyi püspöki helynök. • Augusztus 13-án, hétfőn: Fatimai engesztelés: 17 ó. Rózsafüzér a keresztúti stációk mentén. 18 ó. szentmise a Boldogasszony kápolnánál. Celebrálja: Vas Csaba András salköveskúti plébános. • Augusztus 15-én, szerdán 9.30 ó. szentmise a Boldogasszony kápolnánál, 19 ó. szentmise a Szent Miklós templomban.

Rossz idő esetén a szabadidőre tervezett rendezvények is a Szent Miklós templomban kerülnek megtartásra.

TÜZIFA +36 30/9372 128

ÉRTÉKESÍTÉS

FÜRÉSZELT ÉS HASÍTOTT MÉTERFA
- cser, - főlgy, - akác

Ömlesztett köbméterben és kalodában
25 cm, 33 cm méretben

Fabrikett **65 Ft/kg**
(12kg-os kiszerelésben)

Schmidt Bt.
Sopronhorpács, Dózsa Gy. u. 18.

PROGRAMAJÁNLÓ

Augusztus 11-én, szombaton a Bükki Művelődési Központban: 19.30 ó. Pállay-Kovács Szilvia grafikus-festőművész kiállításának megnyitása. 20 ó. Budapesti mesék - chanson- és operett-est. Részletes információ a plakátokon és a www.bukmusk.hu honlapon.

Augusztus 12-én, vasárnap 13 ó. Bükön. Az Eötvös utcai rendezvénysátorban: Roma nap 2012. Részletek a plakátokon és a www.bukmusk.hu honlapon.

Augusztus 12-én, vasárnap 16 ó. Bőben a Felújított Főtér avatása. Részletek a plakátokon és a www.bo.hu honlapon.

Augusztus 19-én, vasárnap 20 ó. Bükön, a Művelődési és Sportközpont, Könyvtár színháztermében: Meseautó – a Körüli Színház előadásában. Részletek a plakátokon és a www.bukmusk.hu honlapon.

Augusztus 20-án, hétfőn Csepregen a Promenádon: Egész napos ünnepi programok. Részletek a plakátokon és a www.csepeg.hu honlapon.

Augusztus 20-án, hétfőn 10.30 ó. Bükön a Koczán-házban (Széchenyi u. 42.) Apa gyere Te is! – családi nap. Részletes információ a plakátokon és a www.bukmusk.hu honlapon.

AUGUSZTUS 20. - Csepreg - Promenádné

- 9.00-14.00 Csepreg Város Nyílt Sakk Csapatbajnoksága
- 14.00-15.30 Honfoglaló „játsszóter” • „Promenádi öpróba”: patkódobálás, szalmakarika hajítás, gólyalábazás, szalmahajítás, zsákba futás • virágkoszorú, aratókoszorú, terméskép készítés • gyöngyfűzés
- 16.00-18.00 Ünnepi műsor és tézene, Szent István király és az Új kenyér ünnepe. Kijuttetés átadás. Közreműködik: Csepreg Város Fúvószenekar Egyesülete, Mazsorett Csoport, Répce Cifrarabátok köre.
- 19.00-21.45 Szórakoztató táncos és zenei retro műsor. Fellépnek: a csepregi haslánc csoportok, Lunah haslánc trió/Pelthó Krisztina, Shama haslánc csoport/Barasits Edina, Rumi Edina, a Zumba lady, és a Flamingo rock and roll csoport, „a zenei retro hangulatot a Solitis Színház tagjai biztosítják.
- 22.00 Tűzijáték a Polgármesteri Hivatal tetejéről.

Augusztus 17-20. Bükfürdőn: Jubileumi programok. Részletes információ a plakátokon és a www.visitbuk.hu honlapon.

Augusztus 19-én, vasárnap 10-17 ó. Bükfürdőn: Vásári forgatag. Részletek a plakátokon és a www.visitbuk.hu honlapon.

Augusztus 19-én, vasárnap 19 ó. Bükön, az Eötvös utcai rendezvénysátorban: Nemzetközi néptánc találkozó. Részletes információ a plakátokon és a www.bukmusk.hu honlapon.

Augusztus 20-án, hétfőn 10.30 ó. Bükön az Eötvös utcai rendezvényterén: Utcabál és tűzijáték. Részletek a plakátokon és a www.bukmusk.hu honlapon.

Augusztus 31-én, pénteken Bükön a Kossuth Lajos utcában: Kondérok éjszaka. Részletes információ a plakátokon és a www.visitbuk.hu honlapon.

Szeptember 2-án, vasárnap 10-17 ó. Bükfürdőn: Vásári forgatag. Részletek a plakátokon és a www.visitbuk.hu-n.



9740, Bükfürdő, Európa út 18.
Telefon: (+36) 94 558-030
Web: www.kristalytorony.hu

KRISTÁLY KALAND BÜKFÜRDŐN!

Gyere el és mászd meg a Magyarországon egyedülálló, kristályszerkezetű kalandtornyot! Élj a lehetőséggel, használd ki, hogy nem kell órákat az autóban ülni!
Kaland – élmény 3 szinten, szinte minden mennyiségben!

A különleges Kristály Toronyban mindössze **2.490 Ft-ért kalandozhatnak a felnőttek a gyermekek pedig már 1.250 Ft-ért!**
Próbáld ki az óriáshintát is, az élmény fantasztikus!

A mászás után a Kristály Torony lábánál kóstold meg a VILLA ROSATO GARDEN új recept alapján készült pizzáit is.
Pizzák már 1.190 Ft-tól.



A rendezvények a műsorszervezők jogdíj fenntartók.



Gyógyszertár

Készenlét és ügyelet
a Csepregi Kistérségben

Sanítás

Bük, Eötvös u. 6.
Tel.: 94/558-399

Szt. Péter

Sajtoskál, Rákóczi u. 40.
Tel.: 94/388-168

Üdvöztető

Csepreg, Kossuth u. 4.
Tel.: 94/565-048

(Készenlét esetén, ha a becsengetés után a gyógyszerész nem jön ki, fel kell hívni telefonon, s a bejelentkezést követően 25 percen belül jelentkezni fog.)

11. Sanítás	9-14.00 NYITVA
12. Sz. Péter	9-14.00 ügyelet
13. Sanítás	17-20.00 készenlét
14. Sanítás	17-20.00 készenlét
15. Sanítás	17-20.00 készenlét
16. Sanítás	17-20.00 készenlét
17. Sanítás	17-20.00 készenlét
18. Sanítás	9-14.00 NYITVA
19. Sanítás	9-14.00 ügyelet
20. Üdvöztető	9-14.00 ügyelet
21. Üdvöztető	17-20.00 készenlét
22. Üdvöztető	17-20.00 készenlét
23. Üdvöztető	17-20.00 készenlét
24. Üdvöztető	17-20.00 készenlét
25. Sanítás	9-14.00 NYITVA
26. Üdvöztető	9-14.00 ügyelet
27. Sz. Péter	17-20.00 készenlét
28. Sz. Péter	17-20.00 készenlét
29. Sz. Péter	17-20.00 készenlét
30. Sz. Péter	17-20.00 készenlét
31. Sz. Péter	17-20.00 készenlét

augusztus

1. Sanítás	9-14.00 NYITVA
2. Sz. Péter	9-14.00 ügyelet
3. Sanítás	17-20.00 készenlét
4. Sanítás	17-20.00 készenlét
5. Sanítás	17-20.00 készenlét
6. Sanítás	17-20.00 készenlét
7. Sanítás	17-20.00 készenlét

szepember

Központi orvosi ügyelet

- Ügyelet hétköznap 16.00-7.00-ig
- Pénteken 13.00-7.00-ig
- Hétfégen, ünnepnapokon: 7.00-7.00-ig

Telefon: 94/358/558 • Mobil: 30/640/9826
Bük, Eötvös u. 2/a. (a mentőállomás mellett)

Augusztus 10. Péntek Dr. Orbán Zsuzsanna • 11. Szombat Dr. Földi Sándor • 12. Vasárnap Dr. Nagy Gábor • 13. Hétfő Dr. Szirmai László • 14. Kedd Dr. Orbán Zsuzsanna • 15. Szerda Dr. Gyarmati Lenke • 16. Csütörtök Dr. Nagy Gábor • 17. Péntek Dr. Orbán Zsuzsanna • 18. Szombat Dr. Varró Gyula • 19. Vasárnap Dr. Orbán Zsuzsanna • 20. Hétfő Dr. Gyarmati Lenke • 21. Kedd Dr. Szirmai László • 22. Szerda Dr. Orbán Zsuzsanna • 23. Csütörtök Dr. Gyarmati Lenke • 24. Péntek Dr. Bencsik István • 25. Szombat Dr. Orbán Zsuzsanna • 26. Vasárnap Dr. Bencsik István • 27. Hétfő Dr. Szilasi Imre • 28. Kedd Dr. Szirmai László • 29. Szerda Dr. Szilasi Imre • 30. Csütörtök Dr. Müller András • 31. Péntek Dr. Földi Sándor.



Zsirai Napok 13. alkalommal

A 13-as szám időjárás szempontból nem hozott szerencsét a zsiraiaknak. Július második hétvégéjén tartottuk a Zsirai Napok rendezvényt immár 13. alkalommal. A kezdő nap is péntek 13.-ára esett.

Az időjárás nem volt kegyes hozzánk. A pénteki napon a helyi fellépők kaptak lehetőséget, valamint volt vendégszerelő rock and roll csoportunk és énekesünk is. Ezek a programok a Kultúrházba szorultak be, mert a 6 óras kezdésre az eső is eleredt. Később már ki tudunk menni az iskolai pályára, ahol egy játékos falunapi totón vehettek részt a vendégek. Szerencsénkre az esti West bál jól sikerült, további csapadék nem zavarta meg az eseményeket.

Szombaton verőfényes napsütésre ébredtünk. Ez az időjárás kedvezett a délelőtti lövészet résztvevőinek a homokbányában. Láss csodát – eddig még sosem gondoltam bele, pedig minden évben aktív résztvevője vagyok a lövészetnek – a kiosztott lövtények száma is 13 volt. A délutáni programokat szintén megzavarta a szeszélyes idő. Kettő óra körül átadásra az új IKSZT épülete. Itt volt Darázs Ádám erőember is, aki bebizonyította, hogy nem hiába nyert különléle díjakat. A gyerekeket bábszínházi előadás várta. A Kultúrházba szorultak be a bükki Pannon Cigányzenekar tag-

jai, akik nagy sikerrel szerepeltek nálunk. Ugyancsak sikerük volt a retro slágereket éneklő szombathelyi csapatnak is. A vacsora, mely vadpörkölt volt, három kondéban, sok egyes, segítő kéz közreműködésével készült. A fátalásra az iskolában került sor. A vacsora után még egy műsorszám volt hátra, ami az akkor már szakadó esőben az iskola udvarán álló, büféként szolgáló faépület előterében lett megtartva. A két győri színész, - Csikó Teodóra és Takács Zoltán - abszolút profin kezelte a váratlan helyzetet és fergeteges egy órát varázsoltak a még jelenlévő vendégeknek. Sajnos az éjszakai foci így elmaradt, talán majd egy következő program keretében sikerül megrendezni. A programokat a vasárnapi ünnepi szentmise és a délután kezdődő GSD Kupa zárta.

Azt gondolom, hogy minden rendezvényszervező rémálma, az ilyen időjárás. De azt remélem, hogy mindenki, aki eljött a Zsirai Napok rendezvény valamely programjára, az jól érezte magát. Könnyebb helyzetben lennénk, ha tudnánk sátrat bérelni, de ezek bérleti díja egy kis község számára megfizethetetlen. Talán a megoldás egy olyan rendezvénysátor lehetne, amelyet több község közösen vásárol, akár pályázat segítségével is. Ezen fogunk dolgozni.

N.P.K.



Integrált Községi és Szolgáltató Tér nyílt Zsirán

A Zsirai Napok rendezvény keretében adták át a falu új közösségi terét. Az intézmény megvalósításához a község önkormányzata az Európai Unió és a Magyar Köztársaság Kormánya által az Új Magyarország Vidékfejlesztési Program keretében kiírt pályázaton nyert 53.325.448 forintot. Az IKSZT épületében kap helyet a Községi Könyvtár, a teleház, itt tartja fogadóóráját a falugazdász, a családsegítő és a gyermekjóléti szolgálat. A fiatalokat ping-pong és cso-cső asztal várja, az énekkar itt fog próbálni és a civilszervezetek is helyet kapnak itt. Remélhetőleg képzéseket is tudunk majd szervezni. Az IKSZT megnyitóján Dorogi Árpád, polgármester és Ivanics Ferenc, országgyűlési képviselő is beszédet mondott, majd, Juhas Imre alya megáldotta az épületet. A szalag átvágását követően az érdeklődők megtekinthették a már berendezett új közösségi teret.

N.P.K.

Óriás fa és kristályok Zsirán

Új színfolttal gazdagodott térségünk turisztikai kínálat. Zsirán megnyitotta kapuit a TERMÉSZET s.n. Kincsestár – egy geológus házaspár kincsestára.

Horváth Csaba és Horváthné Kórom Zita geológusok hangulatos pajtájában színvonalas programokkal várnak minden korosztályt. Mottójuk: „Ami a múzeumokban tiltva van, az nálunk lehetséges!” Az itt található ásványokat, kristályokat, sok millió éves ősmaradványokat meg lehet fogni, a „varázsköveket” ki lehet, sőt ki kell próbálni. Egyebek mellett vannak itt világító ásványok, van óriás fa, amiben lehet „barlangászni”, de lehetőség van arra is, hogy a látogató maga csináljon vulkánkitörést, és aki szeretne, drágakövet is moshat a patakfordulékából...

Az ELTE geológus szakán végzett házaspár különlegesen, varázslato-

san mesél a geológiáról, a kövek világáról és a természet érdekességeiről, úgy, hogy a legkisebbek is elvarázsolódnak és tátott szájjal szívják magukba a tudományt. Mert a természettudós itt varázsló lesz, az atomok kis manókká változnak és az elvégzett kísérletek (vagy varázslatok?) mély élményt hagynak a résztvevőkben. Nem véletlenül hívták meg őket nyár elején Sopronba sem, ahol a Tündérfesztivál Csillagösvényén már találkoztunk velük, és más helyszínekre is szívesen elviszik hordozható kincses ládájukat. Zsirán, a Locsmándi u. 8-ban a belépő árak is barátságosak, hiszen a 600 Ft/fő és a kedvezményes családi belépő 2000 Ft-os ára is igazán megéri a kellemes közel egy órás élménytelis programot. (nyitva tartás szerda kivételével minden nap 16-20 óráig) (www.termeszetsn.hu)

N.P.K.



Mezítlábás élményösvény a Ligetben, vakoknak is

Jótékonyági esemény keretében Krizbai Teca énekesnő avatta fel a Liget újdonságát, a mezítlábás élményösvény mentén kiépített, vakok és gyengénlátók számára készített, Braille írással felszerelt korlátot!

Az Alpokalja kalandparkjában kiépített mezítlábás élményösvény a bejárathoz közel, a látványtő körül lett kiépítve. Az ösvény összesen 200 méter hosszúságú, s 17 különböző anyagból készült taposóakadályt tartalmaz, a szalmától a fémén át, az iszapos patakmedren keresztül egészen a fe-



nyőtobozokig. Az egyébként bárki számára támaszt nyújtó, Telifából készült korlát az ösvény bal oldalán helyezkedik el, kb. 70 cm magasságban húzódik és teljesen folytonos az ösvény hosszán. A Braille feliratokat közvetlenül az egyes akadályok előtt helyezték el a korlátban, ép látású emberek számára is érdekes azok kitapogatása. Az út végén lábmosót építettek ki, hogy a kaland után mindenki felfrissülve és tiszta talpakkal léphessen bele lábbelijébe.

A fogyatékkal élők a kalandparkokban nagyon kevés szolgáltatást próbálhatnak ki ma Magyarországon, Gyöngyösfaluban azonban nyitni szeretnének feléjük, hiszen küldetésük és értékrendük szerint minden ember számára szeretnének nyújtani feledhetetlen élményeket, s fogyatékkal élőknek egy kalandpark meghódítása valódi kaland! Tavaly a kalandparkot akadálymentesítették, így a Liget egész területére el lehet jutni kerekesszékekkel. Az idei fejlesztés a vakok és gyengénlátók számára épített korlát az élményösvény mentén, jövőre pedig további, mozgáskorlátozottaknak szülő izgalmas aktivitásokkal rukkolnak elő! **yde**

A leköszönt Labdarúgó Szakosztályvezetés jelenlegi helyzete a Büki labdarúgásban

A büki labdarúgás elmúlt egy éve kiemelkedően sikeresnek mondható sportszakmai és infrastrukturális fejlesztések alapján egyaránt. A szakosztály felnőtt csapata - csaknem minden meccsen 3-5 büki kezdőjátékoskal - a megyei I. osztályban ezüstérmes lett, valamint a sikeresen felépített 6- az U7, U9, U11, U13, U15 és U19 - korosztályt magába foglaló 70 fős gyermek és ifjúsági utánpótlás bázis U19 csapata korosztályos bajnokságának 5. helyezette lett. Ennyi labdarúgó csapat még sohasem játszott egyidejűleg Büki Testvezők Körén (BTK) belül. A BTK a Bozsik-program egyik Vas megyei alközpontja lett, ide tartozik Csepreg, Lukácsháza és Kőszeg is. A szakosztályvezető és technikai vezető, Desits Szilárd és Petrovics Balázs fontosnak érezte az önkormányzat tulajdonában álló sportlétesítmény infrastrukturális fejlesztését is. Eredményes volt a LEADER programban egy a sportlétesítmény köré kerítés kialakítására vonatkozó pályázat, mintegy 10 millió Ft-os támogatási összeggel. A társadalmi adós, ún. TAO-s fejlesztések is megvalósultak: felszerelések a szertárba, eszközök a pályára, edzésbusz a gyerekeknek. Ezen támogatás csaknem 9 millió Ft-ra rúgott.

Szintén sokat tettek a műfüves labdarúgó pálya építéséért is, amelyet szintén siker koronázott, hiszen a Magyar Labdarúgó Szövetség (MLSZ) már kiértékelte az önkormányzatot, hogy támogatta a kérelmüket, és mintegy 110-120 millió Ft-os támogatással legkésőbb 2013. június 30-ig felépül egy UEFA szabványoknak is megfelelő labdarúgó nagypálya, ami nem csak a BTK sportolói szolgálja ki, hanem visszacsbíthatja edzőtáborozásra a valami miatt már jórészt elpártolt nagyhírű labdarúgó csapatokat. A műfüves pálya tehát a turizmus egyik ágazatán, a sportturizmuson belül erősítheti meg a fürdőváros pozícióját.

Jelenleg az elbírálásra vár a jövő évi működést, és egyben további fejlesztést egybekötő TAO pályázat, amely kb. 20-25 millió Ft-os forrást jelentene a 2013-as évre.

Ha mindezt a támogatásokat összeadjuk, és az önerővel kiegészítjük, közel 200 millió Ft jön ki, amely a pálya megépítése óta a legnagyobb értékű fejlesztés ilyen rövid - a szakosztályvezetés alig másfél éves - idő alatt.

A labdarúgó szakosztály hosszabb távú fejlődését elősegítő sportkoncepcióval is előállt a szakvezetés, amelynek két fő pontja volt: 1) NB III. felnőtt csapat kialakítása a Haladással, de BTK néven. 2) az U13-as, illetve U15-ös korosztály NB II-es bajnokságban való nevezése.

Mindez plusz költséget nem jelentett volna a BTK számára, hiszen a Haladás megfinanszírozta volna szereplést, a fiatalabb korosztályok pedig a magasabb bajnokságban edződve néhány éven belül kitermeltek volna a nagycsapat utánpótlását is. A koncepciójukat az elmúlt év tapasztalatai alapján építették fel. Felettből érdekes körülmé-

nyek között az 5 szakosztályt magába foglaló BTK szakosztályonként 2-2 delegáltjából, illetve a BTK elnökből, Csóka Csabából álló 11 fős elnökség a koncepció mindkét pontját érdemi indoklás nélkül leszavazta. Desits Szilárd és Petrovics Balázs úgy érezte, hogy ilyen körülmények között nem tudja vállalni a szakosztály további vezetését, hiszen az elnökség egyfelől az eddigi munkájukat elismerte, másfelől viszont mégsem bízott abban, hogy jó irányba akarnak és tudnak továbblépni.

A számukra nehéz döntés után sem hagyták cserben a focizni szerető gyermekeket és szüleiket, hiszen jelenleg is tovább működteik a régiós utánpótlás bázist. Egyrészt szülői önerőből, másrészt egy jelentős anyagi támogatást biztosító vállalkozónak köszönhetően. Ilyen nehéz körülmények között megvalósult a gyermekcsapatok hajdúszoboszlói edzőtáborozása is: 5 nap, valamint egy 2 napos nemzetközi torna Debrecenben. A táborozás során látogatást tettek Nyíregyházán a Debrecen-BATE Boriszov BL visszavágó mérkőzésre.

A leköszönt szakosztályvezetés rendezett anyagi kondíciókkal adta át a vezetését. A labdarúgás számláján a Bozsik programnak, a pártolói díjnak és a tornásligeti Polmetalnak köszönhetően közel 1.300.000 Ft-juk van, ami a támogatók elvárása szerint csak az utánpótlásra fordítható. Mindezt azonban jelen pillanatban már nem áll módjukban felhasználni, hiszen a lemondás óta, kb. másfél hónapja nincs szakosztályvezetője a BTK labdarúgásának, tehát olyan felelős személy, aki ezeket az utalásokat megtenné, az elnökség pedig egyszerűen nem bocsátja rendelkezésükre.

A kilátástalan helyzet nem csak a lemondott szakosztályvezetésnek okoz fejtörést, hanem a régiós utánpótlás bázisnak is, mivel bizonytalanra teszi működését és jövőjét. Féltő, hogy megszűnik, lepad, és hasonlóan az elmúlt 20 évhez a régió továbbra sem tud minőségi sikeres labdarúgókat felmutatni. Az elnökség a döntésével, - amit azóta sem kívánt megváltoztatni, sőt még lépést sem tett azért, hogy a kérdést körüljárja és a lehetséges irányokat megfogalmazza - illetve tanácsstalanságával további pályázati források lehívását veszélyezteti, továbbá csökkent az intenzitását, ami érzékenyen érintheti Bük fejlődő sportturizmusát, jövőbeni labdarúgását, a régióban lévő gyermekek tehetségének kibontakozását.

Fontosnak tartottuk ezeket a tényeket a közvélemény elé tájni, hiszen az elkövetkezendő időszakban átadásra kerülő nyertes pályázatok és infrastrukturális fejlesztések ceremóniái némileg fedtetik a problémákat, és olyan emberek is fűrdözhetnek a dicsőségben, akik nem tehetnek az elmúlt év sikereiről. Persze mindenkinek szíve joga, hogy ezt megtegye, de ugyanezen embereknek vállalniuk kell döntéseik következményeit, ami véleményük szerint a büki labdarúgás stagnáló, majd zuhanó pályára állását eredményezi. **yde**



KÉRJE E-MAILBEN A RÉPCEVIDÉK ÚJSÁGOT!

1. lépés Küldjön emailt az info@repcevidek.hu címre
2. lépés Tárgy mezőbe írja be: **RÉPCEVIDÉKET KÉREK**
3. lépés Küldje el a mailt.

A következő megjelenéstől nem csak postaládájában kapja meg az újságot hanem emailben is kap értesítést.



holdfényliget
az Alpokalja kalandparkja



FÉRFIAS JÁTEKOK
AZ ALPOKALJA KALANDPARKJÁBAN

Komoly kihívást, kemény erőpróbát keresel? Ezeket ismered?
Erdei drótkötélpályánk erőt, állóképességet igénylő Fekete pályája 8-9 m magasságban, 18 m magas Mászófal, Jégcsákányos mászás, Gumifalmászás, Bátorságugrás, Póznamászás, Lógatott gerenda mászás, 800 m hosszú Száguldó Denevér pályánk, esetenként 16 m magasságban.
Nálunk igazi férfias kihívások várnak. Gyere, tedd magad próbára!

ADRENALIN TERÁPIA
www.holdfenyliget.hu

Holdfényliget
Facebook Like

HOLDFÉNY LIGET – AZ ALPOKALJA KALANDPARKJA
Vas megye | Irottkő Natúrpark | H-9723 Gyöngyösfalu, Liget utca 1.
+36 30 600 6303 | info@holdfenyliget.hu | www.holdfenyliget.hu

Vas-Műszaki Üzlet

Csepreg, Széchenyi tér 14.

Tel.: 06 94/365 014

www.poczaker.hu

Pócza Kereskedőház

Bük, Széchenyi u. 2.

Tel.: 06 94/358 802

www.poczaker.hu



STIHL

VIKING



Koliken 26" női Kerékpár

32 600,-Ft



S1 Munkavédelmi bakancs
5400,-Ft-től

FS 38 fűkasza 46 600,- Ft
FS 40 fűkasza 58 300,- Ft



HSE 42 sövényvágó
36 500,-Ft

MS 170 D motorfűrész

63 900,- Ft + adalékok,
olajak, damilok, kiegészítők
és alkatrészek nagy
választékban!

Növényvédő szerek, tápoldatok, virág és muskátlilföld festékek...
víz és villanszerelési anyagok, számszámok, csavarok szegek,
munkaruhák, bakancsok széles választékban!

MTD 51 Briggs benzínmotoros
3,5LE fűnyíró 42 900,-Ft-től
MTD 1 kW elektromos
fűgyűjtős
Fűnyíró 13 500 Ft,-től



Festékek fémre, fára, falra!
GÉPI SZÍNKEVERÉS.

Slagok 100,-Ft/m-től

Szűnyogháló

Slagcsatlakozók 140,-Ft-től

Részletek, információk, árak: www.poczaker.hu. Várjuk Kedves Vásárlóinkat!

HÖRMANN GARÁZSKAPUK

-20%

KEDVEZMÉNYE!
AZ AKCIÓ 2012. 08. 31-IG VAN ÉRNYEBEN!

INGYENES HELYSZÍNI FELMÉRÉS!

NAPELLENZŐK

SZÉLES SZÍNVÁLASZTÉKBAN!

HÖRMANN

"X" KFT. SZOMBATELY, HUNYADI ÚT 11.
WWW.XKFT.HU | INFO@XKFT.HU
06-94/501-289, 06-20/9-222-830

CSEPREGI PÉKSÉG ÜZLETE:

9735 Csepreg, Széchenyi tér 2.

9730 Kőszeg, Rákóczi u. 4.



Keresse termékeinket
üzletünkben és mozgó
pékáru boltjainkban!



☞ Kenyerek

☞ sós és édes péksütemények

☞ egyedi és különleges pékáruk

